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Spoločnosť Samsung pokračuje v prípravách novej generácie používateľského rozhrania
One UI 9 postaveného na systéme Android 17. Po tom, čo v máji sprístupnila stabilnú
aktualizáciu One UI 8.5 založenú na Androide 16, sa pozornosť vývojárov podľa portálu
GSMArena presúva na ďalšiu veľkú aktualizáciu.

One UI 9 príde aj na lacné modely
Najnovšie informácie naznačujú, že juhokórejský výrobca už aktívne testuje One UI 9 na viacerých
smartfónoch a tabletoch naprieč svojím portfóliom. Medzi prvými zariadeniami, na ktorých bol
zaznamenaný vývoj nového softvéru, sa nachádzajú modely Galaxy A26, Galaxy A36 či
pripravovaný Galaxy A37. Do testovania sú zároveň zapojené aj viaceré prémiové skladacie
smartfóny vrátane Galaxy Z Fold6, Galaxy Z Flip6, Galaxy Z Fold5 a Galaxy Z Flip5.

 

Samsung Galaxy Z Flip6

V databázach sa objavili aj pripravované novinky Galaxy Z Flip7 a Galaxy Z Flip7 FE, čo
naznačuje, že Samsung intenzívne finalizuje ich softvérovú výbavu. Nová nadstavba však nie je
vyhradená iba pre drahšie modely. Testovacie verzie boli zaznamenané aj pri cenovo dostupnejších
zariadeniach, ako sú Galaxy A15 4G, Galaxy M15, Galaxy M34, Galaxy M35, Galaxy M56 či
Galaxy F34.
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Vývoj prebieha v rôznych regiónoch vrátane Európy a Indie, čo naznačuje postupné rozširovanie
interného testovania. Na zozname nechýba ani odolný tablet Galaxy Tab Active5 Pro, ktorý by sa
mal takisto zaradiť medzi zariadenia podporujúce pripravovanú verziu používateľského rozhrania.

Mohlo by vás tiež zaujímať:

Motorola Moto G77 Power sa odhaľuje ešte pred predstavením. Ponúkne niekoľkodňovú výdrž
Recenzia Asus ProArt PX13 GoPro Edition: Kreativita bez kompromisov
Google Peňaženka konečne spája históriu platieb v smartfóne a smart hodinkách

Beta program zatiaľ iba pre sériu Galaxy S26
Samsung v súčasnosti sprístupnil beta program One UI 9 výhradne pre smartfóny série Galaxy
S26. Tieto zariadenia už dostali tri beta aktualizácie, vďaka ktorým spoločnosť zbiera spätnú väzbu
a dolaďuje stabilitu systému pred širším nasadením. Presný harmonogram uvoľňovania beta a
stabilných verzií pre ostatné modely zatiaľ známy nie je.
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Samotný fakt, že vývoj pre množstvo zariadení už prebieha, však naznačuje, že Samsung sa na



distribúciu novej verzie intenzívne pripravuje. Podľa doterajších informácií sa prvými zariadeniami,
ktoré prídu na trh s One UI 9 predinštalovaným už z výroby, stanú pripravované skladacie
smartfóny Samsungu. Očakáva sa, že ich výrobca predstaví už 22. júla.
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